



## КУБАРЄВА Любов Дмитрівна

Народилася 23 червня 1951 року в с. Залиман Балаклійського району Харківської області в сім'ї службовців. В 1968 році закінчила зі срібною медаллю Савинську середню школу № 1. З дитинства мріяла стати геологом, оскільки в селі розташовувалась геологічна партія, яка проводила пошуки та розвідку вуглеводнів. Ще в шкільні роки працювала робітником в геофізичній партії. У 1968-1971 рр. навчалась в Дніпропетровському технікумі автоматики та телемеханіки, після закінчення якого працювала техніком-конструктором на Орловському заводі управляючих обчислювальних машин.

У 1972 році вступила на геолого-географічний факультет Харківського державного університету імені М.Горького (зараз – імені В.Н.Каразіна), спеціальність «гідрогеологія». В студентські роки займалася науковою роботою. Університет закінчила в 1977 році, захистивши диплом на тему: «Захоронення радіоактивних вод виробництв Сєверодонецька».

Направлена на роботу інженером-гідрогеологом в геологічну партію проектного інституту «Харківгіпроводгосп», де в співавторстві була виконана наукова робота «Вплив меліоративних робіт на гідродинамічні умови ґрунтових вод Полтавщини», яка посіла друге місце на конкурсі робіт молодих спеціалістів проектних інститутів Міністерства меліорації. З 1978 по 1980 рік працювала інженером в екологічній інспекції Верхнього Дніпра по захисту підземних вод при розробці та видобутку вуглеводнів. Займалася науковою роботою з питань прямих пошуків вуглеводнів за гідрохімічним складом підземних вод. В 1980 році була запрошена на роботу в Полтавський нафтовий геологорозвідувальний технікум викладачем геологічних дисциплін, в якому працювала до 1995 року.

В 1995-2002 рр. була директором Полтавського філіалу спільного німецько-українського виробничого підприємства. З 2002 року працювала геологом в стратиграфічній партії Полтавського нафтогазового регіонального підприємства ДП НАК «Надра України». Займалась науковою роботою: «Перспективи нафтогазоносності порід кристалічного фундаменту ДДЗ». В 2003 р. у №4 журналу «Розвідка та розробка нафтових та газових родовищ» опублікована стаття «Особливості розповсюдження піщаних пачок у візейських відкладах у межах Харківського блоку Північного борту та Північної прибортової частини ДДЗ».

З 2003 року працювала за сумісництвом асистентом на кафедрі географії та краєзнавства ПДПУ ім. В.Г.Короленка, а з 2004 року — в штаті кафедри, як старший викладач. Викладала наступні навчальні дисципліни: «Геологія з основами історичної геології», «Геологія з основами палеогеографії», «Основи екології», «Геоморфологія», «Фізична географія України». В останній час – курс «Геологія», а також «Геоморфологія» та «Фізична географія України» (заочна форма навчання і спеціальність «історія та географія»). Керувала польовою геологічною практикою, яка проводилась в АР Крим.